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TATAMIBARI 

Verdeel het diagram in rechthoekige regio's. Elke regio bevat precies één cel met een symbool: +, -- of |Een 
regio met een + moet vierkant zijn. Als een regio een -- bevat, moet de breedte van de regio groter zijn dan de 
hoogte. Als een regio een | bevat, moet de hoogte van de regio groter zijn dan de breedte. Vier regio's kunnen 
nooit samen één gemeenschappelijk hoekpunt hebben. 
 
TATAMIBARI 

Divide the grid into rectangular regions. Each region contains one cell with a symbol: +, -- or |. A region with a 

+ must be a square. If a region contains a --, the region's width must be greater than its height. If a region 
contains a |, the region's width must be less than its height. Four regions cannot share the same corner. 
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